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Curs Trimestre Núm. UD Professor/a Durada  

 2n d’ESO  1r   2.1.3    4 sessions  

Àmbit i matèria o matèries Títol de la unitat didàctica 

  Llengua àrab  Menjars 

Competències bàsiques i  

transversals 

Objectius d’aprenentatge Continguts Criteris i instruments d’avaluació 

● Competència 1. 
Comprendre textos orals 
breus i senzills de tipologia 
diversa, adaptats de la vida 
quotidiana, de l’àmbit 
escolar i dels mitjans de 
comunicació. 

● Competència 2. Planificar i 
produir textos orals breus i 
senzills de tipologia diversa 
referents a la vida 
quotidiana i a l’àmbit 
escolar. 

● Competència 3. Emprar 
estratègies d’interacció oral 
d’acord amb la situació 
comunicativa per iniciar, 
mantenir i acabar el 
discurs. 

● Parlar de la rutina de menjar. 

● Demanar informació 

 

 

 

 

● Aliments principals 

● Àpats del dia 

● Negació del futur 

● Les oracions temporals 

 

 

 

 

1 Parlar de manera concreta sobre els 
àpats i els aliments preferits. 

2 Presentar algú amb dades generals i 
concretes. 

3 Respondre amb claredat aquelles 
preguntes que es rebin sobre informació 
personal i familiar. 

INSTRUMENTS D’AVALUACIÓ 

Carpeta virtual en paper 

Carpeta virtual digital 

Full d’autoavaluació pels / les alumnes sobre la 

unitat 

 

 

1 

https://docs.google.com/document/d/1QShs5rJx79H3SNbo38lDHIGBOUJJx7CuhHIDwABiWAU/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1QShs5rJx79H3SNbo38lDHIGBOUJJx7CuhHIDwABiWAU/edit?usp=sharing


 

Curs Trimestre Núm. UD Professor/a Durada 

 2n d’ESO  1r   2.1.3   4 sessions 

Àmbit i matèria o matèries Títol de la unitat didàctica 

  Llengua àrab   Menjars 

Activitats d’ensenyament i aprenentatge Recursos Agrupament Temps 

Desenvolupament 1 

● El/ la docent distribueix la fitxa sobre els aliments i se’n 
llegeixen els noms. Es deixa que completin la primera tasca 
de la fitxa. Es posa en comú i es corregeix. 

 
● Presentació “Aliments”. Recurs 1: 

https://docs.google.com/document/d/
11laCndBE1Yfm6jW0mnsR2o-
aYl32fC-
ddjeC1Umjxls/edit?usp=sharing   

 

Grup classe  

 

 

 

 

 

 

● A continuació, en parelles, els alumnes parlen sobre quin són 
els aliments que els agraden o no. El/ La docent  explica, si 
cal, les estructures que hi ha a la tasca 2. 

  
Parelles 

● El/la docent explica que el darrer exercici tracta d’identificar 
l’aliment que se sent. Es pot fer escoltar un parell de vegades 
(o més, si fora convenient). Es corregeix la tasca. 

● Arxiu d’àudio “Exercici Aliments”. 
Recurs 2:  
https://drive.google.com/file/d/1s6ekPO
JW6pJ9vh8h3vrDX-
tTIS6zTDHM/view?usp=sharing  

Individual / Grup classe 

● Els alumnes anoten el vocabulari a la seva carpeta virtual tant 
en paper com digital tant de manera escrita com de manera 
oral. 

 Individual 

Desenvolupament 2 

 

● El/ la docent distribueix la fitxa i llegeixen els noms dels 
àpats. Es demana que cada alumne/a escrigui quins són els 
aliments que pren.  

 
 

● Fitxa “Àpats”. Recurs 3: 
https://docs.google.com/document/d/
1v53ialTSRhHECWgMnxb3ZWhHNb
n4NwPCkUU7-
icr7CA/edit?usp=sharing  

 

 

Individual 

 

https://docs.google.com/document/d/11laCndBE1Yfm6jW0mnsR2o-aYl32fC-ddjeC1Umjxls/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/11laCndBE1Yfm6jW0mnsR2o-aYl32fC-ddjeC1Umjxls/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/11laCndBE1Yfm6jW0mnsR2o-aYl32fC-ddjeC1Umjxls/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/11laCndBE1Yfm6jW0mnsR2o-aYl32fC-ddjeC1Umjxls/edit?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1s6ekPOJW6pJ9vh8h3vrDX-tTIS6zTDHM/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1s6ekPOJW6pJ9vh8h3vrDX-tTIS6zTDHM/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1s6ekPOJW6pJ9vh8h3vrDX-tTIS6zTDHM/view?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1v53ialTSRhHECWgMnxb3ZWhHNbn4NwPCkUU7-icr7CA/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1v53ialTSRhHECWgMnxb3ZWhHNbn4NwPCkUU7-icr7CA/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1v53ialTSRhHECWgMnxb3ZWhHNbn4NwPCkUU7-icr7CA/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1v53ialTSRhHECWgMnxb3ZWhHNbn4NwPCkUU7-icr7CA/edit?usp=sharing


 

● Després, en parelles, els/les alumnes comparen el que han 
escrit. 

 
Parelles  

● Els alumnes anoten el vocabulari a la seva carpeta virtual tant 
en paper com digital tant de manera escrita com de manera 
oral. 

 
Individual  

Desenvolupament 3 

● Amb ajuda de la fitxa, el/ la docent explica el vocabulari tot 
recordant algunes expressions i verbs fets al curs anterior. 

 
● Fitxa “Quan”. Recurs 4: 

https://docs.google.com/document/d/
1PjBqgQ1emHLvtTlkamzDHTndiP-
npYP8sthiYvCJ-wk/edit?usp=sharing  

 

 

Grup classe 

 

● Es demana que facin la tasca de manera individual amb el 
vocabulari anterior. Després, ho posen en comú amb el/la 
company/a i, finalment, es corregeix per poder resoldre els 
dubtes que sorgeixin.  

 
Individual / En parelles / 
Grup classe 

 

Desenvolupament 4 

● El/la docent ajuda a recordar com es fa el futur. Es reparteix 

la fitxa i s’introdueix la partícula لن , sense marcar la vocal 

final dels verbs (المنصوب). Es demana que facin l’exercici de 

manera individual. Al final, es corregeix i es contesten els 
possibles dubtes. 

 
● Fitxa “Futur”. Recurs 5: 

https://docs.google.com/document/d/
1aY6FjZS6s8myjRvtFuOJJmsHGph0
p4QUEsWdRXkgHls/edit?usp=sharin
g  
 

 

 

Individual  / Grup classe 

 

● Un cop han acabat, en parelles es pregunten i expliquen què 
faran utilitzant les expressions (el/la docent les explicarà). 

 
En parelles  

● Els alumnes anoten el vocabulari a la seva carpeta virtual tant 
en paper com digital tant de manera escrita com de manera 
oral. 

  
Individual  

Desenvolupament 5 

● El/la docent reparteix els alumnes en parelles i reparteix la 
fitxa. L’activitat es tracta de preguntar i dir que menjaran les 
dues persones en cada àpat. 

 
● Fitxa “Què menjarà”. Recurs 6: 

https://docs.google.com/document/d/
1-

Parelles  

https://docs.google.com/document/d/1PjBqgQ1emHLvtTlkamzDHTndiP-npYP8sthiYvCJ-wk/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1PjBqgQ1emHLvtTlkamzDHTndiP-npYP8sthiYvCJ-wk/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1PjBqgQ1emHLvtTlkamzDHTndiP-npYP8sthiYvCJ-wk/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1aY6FjZS6s8myjRvtFuOJJmsHGph0p4QUEsWdRXkgHls/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1aY6FjZS6s8myjRvtFuOJJmsHGph0p4QUEsWdRXkgHls/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1aY6FjZS6s8myjRvtFuOJJmsHGph0p4QUEsWdRXkgHls/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1aY6FjZS6s8myjRvtFuOJJmsHGph0p4QUEsWdRXkgHls/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1-rjFlBBSXwoJVcmxzDm72jcyzQfkuZZZYRPKMzdju7I/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1-rjFlBBSXwoJVcmxzDm72jcyzQfkuZZZYRPKMzdju7I/edit?usp=sharing


 

rjFlBBSXwoJVcmxzDm72jcyzQfkuZZ
ZYRPKMzdju7I/edit?usp=sharing  

Síntesi 

● Activitat d’autoavaluació. 

L’alumnat, de manera individual, s’autoavalua sobre la unitat.  

 
● Full d’autoavaluació de la unitat. 

Recurs 7: 
https://docs.google.com/document/d/
1QShs5rJx79H3SNbo38lDHIGBOUJ
Jx7CuhHIDwABiWAU/edit?usp=shari
ng  

Individual  

 
 

https://docs.google.com/document/d/1-rjFlBBSXwoJVcmxzDm72jcyzQfkuZZZYRPKMzdju7I/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1-rjFlBBSXwoJVcmxzDm72jcyzQfkuZZZYRPKMzdju7I/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1QShs5rJx79H3SNbo38lDHIGBOUJJx7CuhHIDwABiWAU/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1QShs5rJx79H3SNbo38lDHIGBOUJJx7CuhHIDwABiWAU/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1QShs5rJx79H3SNbo38lDHIGBOUJJx7CuhHIDwABiWAU/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1QShs5rJx79H3SNbo38lDHIGBOUJJx7CuhHIDwABiWAU/edit?usp=sharing


�ولات
�
  المَأ

  حَل�ب  ) 5   عَص��  ) 4   هَمْبورْغِر  ) 3   رُزّ  ) 2   شورْ�ة  ) 1 

حْم  ) 7   ماء  ) 6 
�
  سَمَك  ) 10   بَْ�ض  ) 9   جُبْنة  ) 8   ل

 11 (  � ْ واِ�ه  ) 13   خُ��َ  ) 12   خُ��
َ
  دَجاج  ) 15   زَْ�ت  ) 14   ف

� تحبّها / تحبّ�نها أو
�� مع زم�لك / زم�لتك عن المأ�ولات ال��

�
م / ت�ل

�
  ت�ل
  لا:

 Parla amb el teu/a company/a sobre els aliments que t’agraden o no: 

 Imatges de Pixabay 



ي إ� المأ�ول:   استمع / استم�� إ� ال�لمات وأ�� / أش��

 Escolta les paraules i marca l’aliment: 

 1 (  

 2 (  

 3 (  

 4 (  

 5 (  

 6 (  

 Imatges de Pixabay 



‌ بات‌  والوَجَ
‌ 

‌  

‌ 

‌ 

‌ 

‌  

‌ 

Imatges‌ ‌de‌ ‌Pixabay‌ ‌ 

‌ ‌ الفَطور‌ ‌في‌ ‌الصَّباح‌ ر‌ دَ‌ ‌الظُّهْ نْ ‌ الغَداء‌ ‌عِ  العَشاء‌ ‌في‌ ‌المَساء‌

‌  
 ‌  

وبات: ‌ ‌المأكولات‌ ‌والمشر مي م‌ ‌/‌ ‌قسّ ين‌ ‌لكلّ‌ ‌وجبة؟‌ ‌قسّ ماذا‌ ‌تتناول‌ ‌/‌ ‌تتناول

Què‌ ‌menges‌ ‌per‌ ‌cada‌ ‌àpat?‌ ‌Classifica‌ ‌els‌ ‌aliments‌ ‌i‌ ‌les‌ ‌begudes:‌ ‌ 

‌ 

‌  الفطور‌:‌

‌  الغداء‌:‌

‌  العشاء‌:‌

 
‌ ‌ ‌زميلك‌ ‌/‌ ‌زميلتك:‌  الآن‌ ‌اسأل‌ ‌/‌ ‌اسألي

Pregunta‌ ‌ara‌ ‌al‌ ‌teu/a‌ ‌company/a:‌ ‌ 



  المستق�ل

: �
� ع� الأسئلة �الن��   أجب / أجي��

 Contesta les preguntes en nega�u: 

  هل ستذهب إ� الس�نما مع أصدقائك؟ لا، أنا لن ..  ) 1 

� المطعم؟ لا، نحن ..  ) 2 
  هل أنت وأ�تك س�تناولون الغداء ��

  هل س�لعب أحمد  كرة القدم يوم الس�ت؟ لا، هو ..  ) 3 

  هل س�شاهد سارة ف�لما هذا المساء؟ لا، �� ..  ) 4 

  هل أنا سأنام �ا�را هذا الل�ل؟ لا، أنتَ …  ) 5 

  هل أنا وأنت سن�سوّق ص�اح الخم�س؟ لا، نحن ..  ) 6 

�حون �عد الغداء؟ لا، نحن ..  ) 7    هل أنتم س�س��

  هل ستدرسون الفر�سّ�ة السنة القادمة؟ لا، نحن ..  ) 8 

  هل سنقرأ هذا ال�تاب؟ لا، نحن ..  ) 9 

  هل أنا سأذهب إ� المدرسة �السّ�ارة؟ لا، أنتَ  ) 10 

 Imatges de Pixabay 



: � واستخدم / استخد�� �� عمّا ستفعل / ستفعل��
�
م / ت�ل

�
  ت�ل

 Parla amb el teu/a company/a sobre el que faràs i u�litza: 

 Imatges de Pixabay 



‌  طالب)ة(‌ ‌-‌ ‌أ‌

-‌  ماذا‌ ‌سيتناول‌ ‌كريم‌ ‌للفطور؟‌
-‌  نور‌ ‌ستتناول‌ ‌..‌

‌ 

‌ 

‌ 

‌  

Imatges‌ ‌de‌ ‌Pixabay‌ ‌ 

‌ 
‌ ‌: بي ‌ ‌وأجب‌ ‌/‌ ‌أجي  ‌:Pregunta‌ ‌i‌ ‌contesta اسأل‌ ‌/‌ ‌اسألي

‌ ‌ نور‌ ‌ الفطور‌ ‌ الغداء‌  العشاء‌

‌  ‌  ‌  

‌  ‌  
‌  

‌  

‌  

‌  

‌  

‌  

‌ ‌ كريم‌ ‌ الفطور‌ ‌ الغداء‌  العشاء‌

‌  
‌  ‌  ‌  



‌  طالب)ة(‌ ‌-‌ ‌ب‌

-‌  ماذا‌ ‌ستتناول‌ ‌نور‌ ‌للفطور؟‌
-‌  كريم‌ ‌سيتناول‌ ‌..‌

‌ 

‌ 

‌ 

‌ 

Imatges‌ ‌de‌ ‌Pixabay‌ ‌ 

‌ 
‌ ‌: بي ‌ ‌وأجب‌ ‌/‌ ‌أجي  ‌:Pregunta‌ ‌i‌ ‌contesta اسأل‌ ‌/‌ ‌اسألي

‌ ‌ كريم‌ ‌ الفطور‌ ‌ الغداء‌  العشاء‌

‌  ‌  ‌  

‌  ‌  ‌  

‌  

‌  
‌  

‌  

‌  

‌ ‌ نور‌ ‌ الفطور‌ ‌ الغداء‌  العشاء‌

‌  
‌  ‌  ‌  



‌ 

FULL‌ ‌D’AUTOAVALUACIÓ‌ ‌ 
UNITAT‌ ‌2.1.3‌ ‌ 

‌ 
‌ 

‌ 

‌ 
‌ 
‌ 

Què‌ ‌he‌ ‌après?‌ ‌...‌ ‌ 
‌ 
‌ 

Què‌ ‌em‌ ‌falta‌ ‌per‌ ‌aprendre?‌ ‌...‌ ‌ 
‌ 
‌ 

Com‌ ‌puc‌ ‌millorar?‌ ‌...‌ ‌ 
‌ 
‌ 
‌ 
‌ 

 ‌Imatges‌ ‌de‌ ‌Pixabay‌ ‌ 

‌ 
He‌ ‌assolit‌ ‌aquests‌‌ 
objectius?‌ ‌ 

     

★ Sé‌ ‌parlar‌ ‌sobre‌ ‌els‌ ‌aliments‌ ‌que‌‌ 
m’agraden‌ ‌i‌ ‌no‌ ‌m’agraden.‌ ‌ 

‌  ‌  ‌ 

★ Sé‌ ‌preguntar‌ ‌pels‌ ‌àpats‌ ‌dels‌‌ 
altres‌ ‌i‌ ‌sobre‌ ‌què‌ ‌mengen.‌ ‌ 

‌  ‌  ‌ 

★ Sé‌ ‌dir‌ ‌i‌ ‌preguntar‌ ‌sobre‌ ‌accions‌‌ 
futures.‌ ‌ 

‌  ‌  ‌ 


